В 2013-2014 годах Министерством экономического развития и туризма РА совместно с Министерством труда и социального развития Республики Алтай в рамках реализации республиканской целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Республике Алтай на 2011-2014 годы» (ГП «Развитие конкурентных рынков») были выделены средства на создание Центра инноваций социальной сферы Республики Алтай (далее - ЦИСС), осуществляющего деятельность на основании Постановления Правительства Республики Алтай от 21 августа 2013 г. №228 «О внесении изменения в пункт 2 постановления Правительства Республики Алтай от 5 марта 2011 года №40» на базе Автономного учреждения Республики Алтай «Комплексный центр социального обслуживания населения Республики Алтай».

За прошедший период проведена следующая работа:

- создана «Школа социального предпринимательства» (далее - ШСП), в целях обучения слушателей основам социального предпринимательства по разработке собственных бизнес-проектов, и их дальнейшее сопровождение. Формат обучения – очно-заочный, длительность  - 96 часов. 

-  на базе Омского центра инноваций социальной сферы подготовлен состав тренеров-консультантов для работы в нашем регионе;

 - определена целевая группа из числа жителей сел отдаленных районов Республики Алтай (Онгудайский, Кош-Агачский, Усть-Канский);

 - организованы переговорные площадки в Правительстве Республики Алтай – 4 и в трех муниципальных образованиях Республики Алтай – 6;

- разработан План работы и Программа ШСП;

 - создан Наблюдательный совет, сформирован Клуб менторов (наставников);

 -  проведено 4 мастер-класса и 3 тренинга по повышению лидерских качеств участников;

 -   проведены консультации – более 150 часов;

 - состоялась защита проектов слушателей «Школы социального предпринимательства» на муниципальном и республиканском уровнях;

 -  представители Центра инноваций социальной сферы приняли участие в работе 3 круглых столов организованных для предпринимательского сообщества, в Восьмом съезде предпринимателей Республики Алтай, в IV форуме социальных предпринимателей и инвесторов в г. Омске, в рамках которого проведены 2 мастер-класса по агротуризму, презентован проект слушателя ШСП.

 Всего в «Школе социального предпринимательства» Республики Алтай было обучено 70 слушателей, 30 из которых начали свое дело, а проекты  7 – отобраны на софинансирование федеральных и государственных программ Республики Алтай.

Информация о деятельности Центра инноваций социальной сферы Республики Алтай размещалась в республиканских средствах массовой информации: опубликовано 17 материалов в газетах, озвучено 6 радиопередач, выпущено 4 новостных сюжета и 1 телепередача. Также во время реализации проекта был выпущен ряд информационно-методических материалов: буклет об открытии ЦИСС, 3 рабочих тетради слушателя «Школы социального предпринимательства» по разным направлениям (сессиям) «Социальное предпринимательство и социально-предпринимательский проект», «Социально предпринимательский проект и бизнес-планирование», «Управление проектом и инвестиционное проектирование», методическое пособие по подготовке бизнес-плана собственного социального проекта, буклет о ЦИСС РА для 4 Международного форума социальных предпринимателей и инвесторов (г. Омск), а также брошюра  «Основные итоги деятельности первого набора школы социального предпринимательства». В 2013-2014 годах на эти цели было выделено 3 млн. рублей, которые освоены в полном объеме.

